

本公司原經董事會通過訂定並施行公司之「企業社會責任實務守則」；並於 111年3月24日配合法令，經董事會修訂通過為「永續發展實務守則」，本公司於113年11月11日成立永續發展委員會負責推動永續發展相關事務，並由財務暨經營分析部協助推行各項計畫，關注公司營運相關之環境、社會、公司治理及利害關係人權益...等。另於109年11月5日董事會通過訂定「風險管理政策與程序」，分別於115年1月23日依風險管理重大性原則分別向永續發展委員會及董事會報告永續發展推動情形，相關內容請參閱本公司網頁「風險管理政策、範疇、組織及運作情形」及「永續發展推動情形」

(<https://www.medeonbiodesign.com/investors-corporate-governance/?lang=zh>)

本公司基於「取之於社會，用之於社會」之理念，於114年度幫助下列團體：

節日活動	單位	說明	採購/認購項目	數量	金額	公司所屬社區之範圍
愛心守護 永續園遊會	財團法人創世社會福利基金會	助建花蓮院/嘉義擴院暨植物人常年服務經費	園遊券	26張	\$5,200	本公司位屬台北市士林區。創世基金會透過多項服務來改善弱勢的健康與生活品質，特別是針對植物人、臥床患者、獨居長者及經濟困難家庭，並透過安養及到宅服務、員工關懷等行動，積極落實SDGs永續發展「健康與福祉」、「消弭不平等」及「消除貧窮」目標，確保弱勢族群及員工能獲得公平、專業、永續的健康照護，提升全社會的健康與福祉。
端午節 【響應】 與 YAHOO 購物一起 認購端午 粽	財團法人雙福社會福利慈善事業基金會	今年台灣正式進入超高齡社會，有許多長輩獨自居住，甚至是經濟弱勢，他們的生活如履薄冰，不能有意外支出，更不可能在逢年過節時，體驗節慶、品嚐美食... 響應Yahoo奇摩購物發起公益，邀大家一起讓弱勢長者們也可以吃到熱騰騰香噴噴的端午粽子!	弱勢家庭愛心粽	5組	\$7,600	本公司位屬台北市士林區。端午與情感的連結的重要節日，該基金會希望透過「端午節愛心認購」，為機構裡的長輩們送上一份溫暖，讓長輩們感受到節日的喜悅與被愛的力量，而不再孤單。本公司秉持「老吾老，以及人之老；幼吾幼，以及人之幼」之精神，期能達到 SDGs 永續發展「終結飢餓」、「健康與福祉」及「永續城鄉」目標。
2025微笑 天使中秋 公益禮盒	社團法人臺中市身心障礙者福利關懷協會	團圓，不只是月亮的形狀，更是一份用全心與滿滿愛意烘焙出的溫度。 來自身心障礙學員與專業烘焙師傅攜手製作的心意禮盒，每一份都是愛的延續，今年中秋，就讓我們陪您把祝福送進每一個人的心裡。	中秋公益禮盒	20盒	\$13,300	本公司位屬台北市士林區。十二年國教政策階段性任務完成後，身心障礙孩子該何去何從？家有身障孩子的家長們的焦慮，往往因為孩子高中畢業後更加劇。有感於天使孩子們即使有就業意願，卻往往在求職過程中屢屢受挫，導致自信心、自尊心低落。校方無法繼續協助，家庭不知從何陪伴，孩子們面臨長期失業，造成社會、家庭的問題及負擔。只要給予合適的職能訓練，輔以不同的庇護措施，天使孩子最終也能擁有自己美好的天空，期能達到 SDGs 永續發展「消除貧窮」、「優質教育」、「就業與

節日活動	單位	說明	採購/認購項目	數量	金額	公司所屬社區之範圍
						經濟成長」、「消弭不平等」及「責任消費與生產」目標。
馬太鞍溪堰塞湖溢流	花蓮在地天主教會花蓮教區富田天主堂、天主教善牧基金會民間成立的 0923 花蓮光復災區物資應變小組物資捐贈活動	花蓮馬太鞍溪上游於 2025 年 9 月 23 日因颱風樺加沙引發大規模堰塞湖溢流並發生潰決，造成光復鄉等地嚴重災情。	現金樂捐	-	\$79,600	本公司位屬台北市士林區。這起重大災害在網路社群的號召下，有大批民眾紛紛搭乘台鐵前往災區自主協助清理淤泥或捐助物資，有錢出錢，有力出力。本公司以「人飢己飢，人溺己溺」之精神號召同仁以現金樂捐方式，將募集到之現金交由相關單位視當地物資需求購買所需救災物品，期能達到SDGs永續發展「永續城鄉」、「氣候行動」及「永續發展夥伴關係」目標。
順手捐發票救救植物人	財團法人創世社會福利基金會	創世秉持惻隱之理念，維護人道、尊重生命的精神，結合社會善心人士，以涓滴成河、聚沙成塔的方式，辦理植物人、老人、寒士等社會服務工作。	捐發票	146張	-	本公司位屬台北市士林區。每個植物人的背後都有一段辛酸的故事、一個辛苦的家庭，他們費盡所有的時間、心力及金錢，只希望病床上的家人甦醒過來。本公司認同創世基金會秉持「救一個植物人，等於救一個家庭」的關懷心態，當家屬遭遇莫大情感、經濟壓力之時，為他們提供專業的支持及心理的關懷，為植物人開闢一個專屬的天地，期能達到SDGs永續發展「健康與福祉」、「消除貧窮」及「永續發展夥伴關係」目標。